Specialist™

Competence in pneumatics and automation

@)
~

) Cepun PATKM

MKectkne Hunnenun PATKM ¢ LaHroBbiMu GUTUHFaMU NOJ NAACTUKOBBIN
Tpybonposoa. C akcanbHbIM 1 pagranbHbIM NO4BOAOM BaKyyMa.
MpuMeHsaIoTCcA Ans paboTbl C XKECTKMMU, POBHbIMY MOBEPXHOCTAMU. Hunnenu
JaHHOW cepun NCNONb3yTCA C Nprucockamm cepum PAG.

Y,

BakyymMHaa TeXHUKA
|_|pI/ICOCKVI N HANMMNenbHble CNCTEMDbI

PATKM

@BaKyyMHaﬂ TeXHMKa
(QPATKM - cepua PATKM 1 PAYKM.
@BaKyyMHbu?l nopT BbiIxofa: T - BepTUKaNbHbIN, Y - FOPU3OHTasbHbIN.

@ﬂmameTp npucocok: 10 mm, 15 mm, 20 mm, 25 mm, 30 mm, 40 mm, 50mMm.

@MaTepman npucocok: N - NBR,
S - CUMNVKOH.

[@abapuTHbIE 1 NPUCOeaUHUTENbHbIE pa3Mepbl

< ] ve
) = man

[

\ 8H 5

- I
I| |I G ﬂl==lyi}<
T W « . L )

271

25+ 30 40« 50
PATKM A B C D F G J K Y z
PATKM-10 10 | 385 7,5 - 18 M10x1,5 13 14H | 0,6 -
PATKM-15 15 | 385 7,5 = 18 M10x1,5 13 14H | 0,9 =
PATKM-20 20 41 10 - 18 M10x1,5 13 14H 1,2 -

PATKM-25 25 | 59,2 18 4,2 23 M10x1,5 14 14H | 1,5 | M6éx1,0

PATKM-30 30 59,2 18 4,2 23 M10x1,5 14 14H 1,8 | M6x1,0

PATKM-40 40 | 59,2 18 4,2 23 M10x1,5 14 14H | 24 | M6x1,0

PATKM-50 50 | 59,2 18 4,2 23 M10x1,5 14 14H 3 M6x1,0

lNonHaa TexHMn4YecKas VIH(I)OpMaLI,I/IFI, yepTexun n 3D mopenu HaxofaAaTcA Ha canTe WWW.spcC.com.ua



YKM

Cneumnanuct

KoMneTeHTHOCTb B MHEBMATUKE U aBTOMaTn3alnn

lMonHasa TexHM4YecKas I/IH¢OpMaLI,I/IFI, yepTexun n 3D moaenu HaxogATCA Ha canTe WWW.spcC.cOom.ua

?P ﬁN
P
| P N N
I 5 ’\
— | —
‘<< 7‘ — : i H JJ 10H
— | 10H T
144 ,:% . 14H <t -
1 | X —~ a ]
s = ‘ ] =
| T | SS oy =
T v
M z
LOFN gn [§Li] 2 |
J
‘ 13 13
| . o
[ T I (R o ) .
—— 1 / D ’ S
i
M . M gh
10 ~20 25+ 30 40 « 50
PAYKM A B C D J L N P Y Z
PAYKM-10 10 33 7,5 25,5 18 12,5 M5 rny6uHom 6 7 0,6 -
PAYKM-15 15 33 7,5 25,5 18 12,5 | M5 rny6vHon 6 7 09 -
PAYKM-20 20 35,5 10 25,5 18 12,5 | M5 rnybuHon 6 12 1,2 -
PAYKM-25 25 51,2 18 33,2 21 20 M6 rny6vHon 6 12 1,5 | M6x1,0
PAYKM-30 30 51,2 18 33,2 21 20 M6 rny6rHom 6 12 1,8 M6x1,0
PAYKM-40 40 | 51,2 18 33,2 21 20 M6 rny6viHon 6 12 24 | M6x1,0
PAYKM-50 50 51,2 18 33,2 21 20 M6 rny6rHom 6 12 3 M6x1,0

@)

I9NSLDOUD S19HAUOUUNH U I/I)II)OI)I/IdU
EMUMHX9L BeHWAAMRY

272



